全国首家消费金融

# 我市民营经济开门见喜

首月完成增加值196亿元 同比增长24% 占全市GDP67.3%

本报讯(记者赵文静)进入2010年,我市 民营经济"开门见喜":首月累计完成增加值 196亿元,同比增长24%,约占GDP比重 67.3%

进入2010年以来,我市继续加大对民营 企业发展的服务支持力度,积极帮助企业解 决融资难题,进一步扩大投资规模,加快项目 建设进度,在经济回升的大环境下,全市民营

经济呈现较快增长的势头。

来自市中小企业局的统计数据表明,1月 份,全市民营经济完成增加值196亿元,同比 增长24%;完成销售(营业)收入470亿元,同 比增长20%;累计实现利润47亿元,同比增长 20%。完成税收26亿元,占全市税收总额的

随着开工投产项目的增多,民营工业1

月份继续保持良好运行态势,经济实力进一 步增强,增速继续回升。1月份,全市民营工 业完成增加值占全市规模以上工业增加值 总量的72%。自2009年下半年实现平稳增 长以来,我市民营工业经济已步入健康向上

在"双节"消费推动下,我市民营经济社 会消费品市场保持旺盛状态,继续沿着2009 年高速增长态势发展。1月份,民营经济社会 消费品零售额完成125亿元,同比增长24%, 占全市总额的83%。

在经济向好的带动下,我市广大民营企 业投资热情高涨,投资规模及投资领域不断 扩大。全市民间投资元月份累计完成149亿 元,同比增长27%,占全市城镇固定资产投资 总额的74%,继续保持高速增长。

### 公积金还贷情况 两种方式可查询

本报讯(记者 孟斌 马晓鹏)如何知道自己 的公积金提取还贷是否成功?昨日,郑州住房 公积金管理中心发布消息称,签约委托提取还 贷后,委托人可通过两种方式查询。

首先,可通过查询银行还款账户中的存款来 判定。签约委托提取还贷后,委托人可按大于月 还款额的标准在银行还款账户内存入一定存款, 每期还款日过后,通过银行自动查询机、声讯系统 或柜台窗口查询银行还款账户内存款是否减少, 如果未减少则说明上月委托提取还贷操作成功, 减少了则说明本人或配偶公积金账户内资金已 不足,下期还款日之前应及时向银行还款账户中

其次,可通过查询委托人公积金账户余额 来判定。签约委托提取还贷后,每月还款日过 后,可拨打公积金中心的语音电话67887788 登录公积金中心网站或使用公积金龙卡,查询 家庭所有委托人公积金账户内的余额。

因银行与公积金中心之间数据传输存在时 间差,无论用何种方式查询,均应在还款日过后 几天或下期还款日之前几天查询,以确保查询 结果与真实状况相符。

### 全市700家物业 企业昨接受培训

本报讯(记者马晓鹏)昨日上午,市房管局 举办了全市物业服务企业房地产综合管理信 息系统培训,700余家物业服务企业参加培训。

软件公司代表现场演示了该系统的使用 操作方法,并统一解释相关数据指标,明确统 计及填报要求。今后凡涉及物业企业的资质 申请、定级、升级及动态考核、信用档案、项目 招投标管理、维修基金代管等业务,均实行网 上申报、网上处理和信息反馈。

相关负责人表示,各房地产企业要根据要 求和我市物业服务企业资质动态考核的时间 安排,明确责任部门和具体责任人,配备专职 信息员,并保持人员的相对稳定。

# 商家促销出新招 买箱桂圆送外币

本报讯(记者郑磊)"真是个意外惊喜,没 想到买箱桂圆送200元越南盾……"市民张清 乐呵呵地说。记者发现,商家促销又出新招,卖 桂圆还送越南盾。

昨日上午,记者在汝河小区看到,由于市民 走亲访友的需求,成箱的苹果、桂圆成了抢手货, 商家为吸引顾客更是妙招连连。"我这里的桂圆 都是从越南运过来的,不信?你瞧瞧这里面还有200元越南盾纸币呢。"一名商贩热情介绍起 内带"红包"的桂圆:每箱桂圆都有一个新年红 包,红包里装有200元越南盾纸币。还别说,"买 桂圆送外币"的销售方式还真吸引不少市民争 相选购。"买桂圆还送越南盾,这种方式感觉挺新 鲜的。"市民贾女士选了两箱桂圆,"走亲戚时把 桂圆送给亲友,也给他们一个小惊喜。'

"200元越南盾并不值钱,但送红包能增添 喜气。"店主李先生透露,虽然200元越南盾只 合人民币几分钱,但市民认为他们销售的是正 宗越南桂圆,这个"红包"成了原产地的一张名 片, 无形中为商品做了促销。



2月25日,"A-Z巧克力艺术展"在香港尖 沙咀海港城开幕。来自美国、日本、英国、意大 利、瑞典等地的艺术家以不同手法展现其对26 个英文字母以及巧克力的联想,创作出数十件 作品,令观众叫绝。

### 涉嫌侵权误导消费者

# 工商查扣"新初元"



本报讯(记者成燕通讯员赵正银郑阳 文/图)近期,部分省市市场出现荆州市某公司 生产的"新初元"营养液,且产品包装图案、色 彩设计均与江中药业的"初元"产品近似,涉嫌 误导消费者。昨日,二七工商分局在我市部分 市场也查获一批"新初元"营养液。

近日,江中药业打假人员举报称,郑州市场 出现了一种"新初元"营养液,产品的包装图案、 色彩设计均与"初元"产品相似,涉嫌侵权并侵 害消费者利益。昨日,二七工商分局对照厂家 提供的侵权单位名单,逐户逐店进行排查。在 京广路上一家食品烟酒店检查时,执法人员看 到:货架上摆放有"初元"和"新初元"两种营养 液,标价都为每盒198元。执法人员询问老板张 某"新初元"营养液是从哪里进的货,老板说是 从厂家直接进的,却无法提供进货手续,并最终 承认,"新初元"是别人上门推销的货。

据工商人员介绍,"新初元"产品的包装图 案、色彩设计均与"初元"相近似,与"初元"不 同的是,其包装盒颜色较浅,还印有某明星夫 妇的代言图案。与"初元"每盒8瓶装不同,"新 初元"为每盒6瓶装。由于这批"新初元"涉嫌 侵权,工商人员依法将其查扣。

#### 去年131.6亿元补贴让农民得实惠

# 我省今年加大粮食生产支持力度

本报讯(记者卢文军)去年,面对国际 金融危机的冲击和严重自然灾害的影响, 全省各级财政部门加大投入力度,累计兑 现各项惠农补贴131.6亿元,主要用于粮食 直补、农资综合直补、农作物良种补贴、农 机具购置补贴、家电下乡补贴、汽车摩托车 下乡补贴等方面。

#### 今年的粮补资金已拨付

省财政厅有关负责人透露,今年,我省 将安排粮食直补和农资综合直补77.8亿 元,与上年持平,补贴资金已干春节前拨付 到县级财政专户,目前正抓紧进行补贴兑 现准备工作,预计3月份可将补贴资金全 部落实到位。

目前,我省普遍实施了小麦、玉米、 水稻和棉花良种补贴,并在信阳市开展 了油菜良种补贴。补贴标准为小麦、玉 米每亩10元;水稻、棉花每亩15元;油菜 每亩10元。

今年,我省财政部门将进一步简化工 作程序,提高工作效率,确保补贴及时足额

#### 五大举措力促粮食生产

今年,全省财政部门将继续加大对粮 食生产支持力度。一是围绕落实粮食生产 核心区规划,加大农业综合开发投入力度, 推进中低产田改造和高标准农田示范工 程。二是整合新增建设用地使用费等土地

资金,支持做好土地整理和耕地开发。三 是加大对产粮大县的扶持力度。四是整合 资金,以良种培育为重点,支持农业科技创 新和推广。五是加强农业基础设施建设, 支持全面完成大中型水库除险加固任务, 推进中小河流治理、大型灌区续建配套节 水改造等重点工程以及农村电网改造等基 础设施建设。

同时,省财政厅将继续积极筹措资金, 一步加大对农村义务教育、医疗卫生、社 会保障、文化事业及基础设施建设投入力 度,同时启动农村公益事业建设一事一议 财政奖补试点,努力探索农村公益事业建 设投入新机制,努力让农民群众享受到更 多的公共财政阳光。

#### 2月25日,杭州紫金社区的 居民用胡萝卜丝当"虎须",赤豆 作"虎眼",制作创意"虎头"汤 圆,迎接即将到来的元宵佳节。 图为孩子们被"虎头"汤圆

所吸引。

新华社发



# 4只新股今上市

据新华社深圳2月25日电(记者 王传 真)深圳证券交易所发布的公告显示,第六 批创业板4家公司的股票26日在深交所创 业板上市交易。

根据安排,北京万邦达环保技术股 份有限公司(300055)发行的17600000 股股票、厦门三维丝环保股份有限公司 (300056)发行的10400000股股票、汕头 万顺包装材料股份有限公司(300057) 发行的 42400000 股股票、北京蓝色光标 品牌管理顾问股份有限公司(300058) 发行的16000000股股票自26日起上市

# 沪深股市放量上行

两市涨幅双双超过1%

据新华社上海2月25日电(记者 潘清)承接前一交易日的反弹势头, 沪深股市25日继续上行,两市股指涨 幅双双超过1%。与此同时,两市成交 在前一交易日的基础上大幅放大,总 量接近2400亿元。

当日沪深股市小幅高开。上证综 指以3026.66点开盘,稍稍回落至 3022.37点后开始震荡上行。临近收 盘时沪指上摸3063点的全天高点,随 后以3060.62点报收,较前一交易日收 盘涨 38.44 点,涨幅为 1.27%,全天振 幅为1.34%。

深证成指当日收报12494.27点,涨 212.18点,涨幅达到1.73%,略大于沪指。 当日沪深两市延续前一交易日的 普涨格局,仅有111只交易品种告跌。 不计算ST个股和未股改股,两市22只 个股涨停。

在前几个交易日的基础上,沪深 两市成交继续放大,分别成交1410亿 元和989亿元,总量接近2400亿元。

# 郑西高铁带热巩义文化游

该市将做大高铁游经济圈

本报讯(记者 成燕 通讯员 张景龙 吉 红)昨日,巩义康百万庄园迎来几十名来自西 安的游客。"早就想来康百万庄园参观了,坐 上郑西高铁,我们到巩义太方便了!"来自西 安的刘先生兴奋地说。由郑西高铁架起的黄 金通道正为巩义旅游带来全新商机。

郑州、西安同为八大古都,拥有大量的文 物古迹,两市旅游存在较大的差异性和互补

性。郑西高铁的开通,不仅为两市旅游合作 提供了良好平台,也为地处高铁黄金通道沿 线的巩义带来全新商机。据巩义市旅游局统 计,在刚刚过去的春节黄金周,该市共接待国 内外游客11.8万人次,实现旅游总收入209.8 万元,同比分别增长36.3%和28.9%,其中不 少是来自西安的游客。

据了解,春节以来,郑州和西安市旅游

部门一直在热推"乘高铁、看庄园、吃烩面、 听豫剧"特色旅游线路,巩义市多家景区也 纷纷对持高铁车票的游客实行大幅度优惠, 引得一批批西安游客纷至沓来。为给游客 营造良好的出游氛围,康百万庄园推出了 "财神故里祭拜大典"等旅游活动,浮戏山景 区举办有奖灯谜竞猜、对歇后语等活动,引 得众多游客参与。永昭陵公园则举办多姿

#### 公司开始正式运营 新华社北京2月25日电(记者 白洁纯 刘 诗平)中国银监会25日宣布,已于24日批准北 银消费金融有限公司开业,注册资本金为3亿 元,这标志着我国首家金融消费公司进入正式

银监会有关负责人表示,作为全国首批试 点的消费金融公司之一,北银消费金融有限公 司的开业,对于有效推动银行业在新业务平台 上深入开展对境内居民的消费金融服务,促进 消费增长,具有重要意义。银监会及其派出机 构将依法通过市场准人、非现场监管和现场检 查等方式对消费金融公司实施监督管理,督促

其科学健康发展。 去年7月,银监会公布《消费金融公司试点 管理办法》,并在北京、天津、上海、成都启动消 费金融公司试点审批工作。

保监会发布两新规

## 明确基本服务标准 严格条款费率执行

据新华社北京2月25日电(记者 姜锐 王文帅)记者25日了解到,保监会近日颁布了 《人身保险业务基本服务规定》,全面规范了开 展人身保险业务中电话服务、新单受理、客户 回访、合同保全、理赔服务及投诉处理等各个 环节的基本服务标准。

在电话服务方面,规定保险公司、保险代 理人应当公布、告知服务电话号码,便于投保 人能通过电话获得及时服务;明确了电话服务 应当至少包括咨询、接报案、投诉等内容,满足 投保人的服务需求;规定保险公司实行24小时 电话服务,其中工作日人工接听服务不少于8

《服务规定》在理赔服务方面规定保险公 司在接到报案后,应当及时指导当事人准备索 赔资料和证明;在规定期限内核定保险责任; 保险公司认为不属于保险责任的,应当在3日 内通知被保险人或者受益人,并且说明理由; 保险公司对需要进行伤残鉴定的赔付请求,及 时通知投保人、被保险人或者受益人办理鉴定 手续;保险公司在规定期限内履行赔偿或者给 付保险金义务。

此外,规定中强化客户隐私和商业秘密的 保护,要求保险公司建立投保人、被保险人和 受益人个人隐私和商业秘密的保护制度。该 规定将于2010年5月1日起实施。

据新华社北京2月25日电(记者 姜锐 王文帅)中国保监会25日发布了修订后的《财 产保险公司保险条款和保费管理办法》,要求 财产险产品的费率和条款须由总公司向保监 会报批备案,并明确了将产品管理尺度与保险 公司经营状况相衔接。

保监会有关负责人介绍说,目前保险机构 擅自变更报批报备的条款费率的现象比较严 重。严格条款费率执行,杜绝"报行不一"是此 次管理办法修改的一个重点,办法明确了不得 擅自改变保险条款或保险费率的内容,并规定

保监会有关负责人称,此项管理办法适 用于包括商业财产险在内的所有财产险类产 品,对以往开发的保险产品的合规性还要进 行回溯梳理。新管理办法自今年4月1日起

### 精明商家大赚 考生"面子钱"

本报讯(记者 王影)春节过后,郑州艺考考 点又变得热闹起来,招待所客源滚滚,美术用 品店生意兴旺,尤其是不少精明商家提供形象 设计服务,专赚考生"面子钱"。

记者在采访时发现,随着今年报考音乐、 主持、模特等专业的考生渐多,不少精明的商 家从中发现新商机,经营化妆、发型等形象设 计,因此生意火爆,赚了不少考生的"面子 钱"。"我们一般是上午9点开门营业,艺考开 考以来,每天早晨5点多就能接到艺考生来 预约化妆、做发型的电话,这不,刚过完年我 们就忙着开门营业了。"一家经营形象设计的 店主告诉记者,考生为了给考官留下好印象, 不惜花重金在面试之前,化妆、做发型为自己 的形象加分,这给他们的生意"添了一把

据介绍,从妆容、发型、到服饰,都可以设 计,普通化妆价格一次大约50元,如果要盘 发、设计发型,收费还要高。来自漯河的考生 孟丽婷告诉记者,今年她已经报考七八个院 校的面试,包括在郑州食宿费用、考试报名费 用等在内,已经花费4000多元,其中服装和 形象设计的费用占到三成。对于孩子花重金 做造型博印象分的做法,多数艺考生家长表 示支持。

多彩的新春庆祝活动,每天吸引上万市民和 游客前来观看。春节期间,康百万庄园、浮 戏山、石窟寺、青龙山等热点景区停车位爆 满。统计数字显示,春节黄金周期间,该市 11家旅行社组团人数和营业收入同比分别 增长163%和366%。

巩义市旅游局局长赵新海告诉记者, 伴随郑西高铁的开通,巩义旅游正昂首步 人"高铁时代",当前该局正联合多家景区 认真研究"高铁下的巩义旅游机遇",下一 步将持续推出多项旅游营销活动,力争吸 引更多西安、三门峡、洛阳、郑州等高铁沿 线城市游客到巩义观光旅游,做大做强高 铁旅游经济圈。